



ప్రజానావ పాఠక సుసంకల్ప యోజనాకు నిజమి

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

C : 99484 33277 / 7288825681



కాంగ్రెస్ అంటేనే అబద్ధం, మోసం

- తెలంగాణలో రుణమాఫీ చేయలేకపోతోంది
- కర్ణాటకలో వినాయకుడిని జీపెక్కించారు
- టుకే.. టుకే గ్యాంగ్ కాంగ్రెస్ ను నడిపిస్తోంది
- మహారాష్ట్ర వార్షికోత్సవంలో మోడీ ఘాటు విమర్శలు

ముంబయి: కాంగ్రెస్ అంటేనే అబద్ధం, మోసం, నిజాయతీ లేకపోవడం అని ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ఘాటుగా విమర్శించారు. తెలంగాణలో రుణమాఫీ చేసామని ఆ పార్టీ హామీ ఇచ్చి రైతుల నుంచి తప్పించుకొని తిరుగుతోందని మండిపడ్డారు.

మిగతా 2 లో

మల్లన్న సాగర్ లోకి 21 టీఎంసీల నీళ్లు ఎట్లా వచ్చినయ్?

కాళేశ్వరంపై సర్కారువి కట్టుకథలు : హాలీక్ రావు



సిద్దిపేట, ప్రజానావ: కాళేశ్వరం డిజైనింగ్ సరిగాలేదని, అందుకే మేడి గడ్డ బ్యారేజీ కుంగి పోయిందని కాంగ్రెస్ నేతలు చేస్తున్న విమర్శలపై బీఆర్ఎస్ పార్టీనేతలు, మాజీ మంత్రి పారీకేరావు మరోసారి మండిపడ్డారు. నిండుకుండలా ఉన్న మల్లన్న సాగర్ ను చూస్తుంటే తనకు కడుపు నిండిన అనుభూతి కలుగుతున్నదని ఆయన అన్నారు. మల్లన్న సాగర్ నిండుగా ఒక సముద్రంలా కనబడుతున్నదని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై అసత్యపు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కాళేశ్వరం కొట్టుకపోయిందని అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. నిజంగా కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కొట్టుకపోతే మల్లన్న సాగర్ లోకి 21 టీఎంసీల నీళ్లు ఎట్లా వచ్చినయని ఆయన ప్రశ్నించారు. కాగా మల్లన్నసాగర్ జలాశయాన్ని పార్టీ కార్యకర్తలతో కలిసి పరిశీలించారు. అయితే అక్కడికి వెళ్లిన మాజీ మంత్రి పారీకేరావును, ఇతర బీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు అడుగుదూరంగా అడ్డుకున్నారు.

హైద్రా బుల్డోజర్లకు పెరిగిన స్పేడ్

- సుచిత్రలో నాలా ఆక్రమణ కూల్చివేత
- పహస్సేన్ సాగర్ ఆక్రమణలపై తదుపరి దృష్టి
- పహస్సేన్ సాగర్ చుట్టూ కట్టడాలపై ఫిర్యాదులు
- చట్టబద్ధంగానే జలవిహార : డైరెక్టర్

.. 2లో

పవర్ పుల్ హైడ్రా

పూర్తి స్వేచ్ఛనిచ్చిన సర్కారు

169 మంది అధికారులు, 964 మంది ఔట్ సోర్సింగ్ సిబ్బంది కేటాయింపు

- రైతులకు సన్న వడ్డపై రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలని నిర్ణయం
 - మూడు వర్షాల్లో మేర్లు మారుస్తూ నిర్ణయం
- తెలంగాణ కేబినెట్ నిర్ణయాలు వెల్లడించిన మంత్రులు**

హైదరాబాద్ బ్యూరో, ప్రజానావ: హైద్రాకు పూర్తి స్వేచ్ఛ ఉండేలా నిబంధనలు సడలించుతూ తెలంగాణ కేబినెట్ నిర్ణయించింది. హైద్రాకు అవసరమైన సిబ్బందిని వివిధ విభాగాల నుంచి డిప్యూటీ చేసి కేటాయించనున్నారు. 169 మంది అధికారులు, 964 మంది ఔట్ సోర్సింగ్ సిబ్బందిని ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. ముఖ్యమంత్రి అధ్యక్షతన తెలంగాణ మంత్రివర్గ సమావేశం జరిగింది. ఖేటీ అనంతరం కేబినెట్ నిర్ణయాలను మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మీడియాకు వెల్లడించారు. చెరు

వులు, కుంటలతోపాటు ప్రభుత్వ స్థలాలను అడ్డగోలుగా ఆక్రమించిన వారిపై చర్యలు తీసుకునేలా హైద్రాకు అధికారులు ఇవ్వనుంది. ఇంకో వైపు ఎన్నికల హామీ మేరకు రైతులకు సన్న వడ్డపై రూ.500 బోనస్ ఇచ్చే అంశంపై మంత్రి వర్గం చర్చించింది. ఈ ఏడాది నుంచే సన్న వడ్డపై బోనస్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. దీంతోపాటు మూడు యూనివర్సిటీల పేర్లు మార్పుతూ నిర్ణయించింది. కోటి మ పాఠశాల యూనివర్సిటీ పేరును చాకలి

మిగతా 2 లో

ఓటుకు నోటు కేసు బదిలీ కుదరదు

- సీఎం రేవంత్ కు ఊరట
- ఊహాజనిత అంశాలతో పిటిషన్
- కేసు వివరాలను రేవంత్ కు లిపోర్ట్ చేయొద్దు
- పసిబీకి సుప్రీం కోర్టు ఆదేశాలు

3లో

అమానుషం

- 90 ఏండ్ల వృద్ధురాలిపై ముగ్గురి లైంగికాపరాధం
- పరారీలో ఇద్దరు, మరో వ్యక్తిని చితకబాదిన స్థానికులు
- పోలీస్ స్టేషన్ లో అప్పగించిన గ్రామస్తులు

మిగతా 3 లో

లడ్డూ కల్తీపై దుమారం

కల్తీ నెయ్యి అంటూ కట్టుకథలు

- భక్తుల మనోభావాలతో ఆడుకోవడం ధర్మమా
- ఏళ్లుగా వస్తున్న సంప్రదాయాన్నే కొనసాగించాం
- డైవర్షన్ పాలిటిక్స్ లో చంద్రబాబు దిట్ట
- మీడియా సమావేశంలో మాజీ సీఎం జగన్ ఆగ్రహం

3లో..

దోషులను వదిలేది లేదు

లడ్డూ ప్రసాదాన్ని సైతం జగన్ కల్తీ చేశారు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన సీఎం చంద్రబాబు

4లో..

ఇది క్షమించరాని నేరం.. సీబీఐ విచారణ జరగాలి కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి

మిగతా 5 లో

విజయవాడ, ప్రజానావ: తిరుమల లడ్డూ ప్రసాదంలో కల్తీ జరిగిందన్న వార్తలు దేశవ్యాప్తంగా తీవ్ర దుమారం రేపతున్నది. జగన్ హయాం తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తమవుతున్నది. ఈ వ్యవహారం రోజురోజుకూ రాజకీయం అవుతున్నది. కల్తీ లడ్డూపై ప్రతి ఒక్కరూ తీవ్రంగా మండిపడుతున్నారు. అల్ప సంస్థకు ఎందుకు ఇచ్చారని, సుప్రీం సుమోచోగా కేసు సమాధు చేయాలని తీవ్ర నిరసన వ్యక్తమవుతున్నది. కల్తీ నెయ్యి వ్యవహారంలో దోషులను వదిలేది లేదని పిపి సీఎం చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. జంతువుల కొవ్వు క్షమించరాని నేరమని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ఆక్షేపించారు. సనాతన ధర్మ రక్షణకు ఖోర్డు అవసరమని పిపి డిప్యూటీ సీఎం పవన్ అన్నారు. కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి జేపీ సదా కూడా మండిపడుతూ, పూర్తి నివేదిక ఇవ్వాలని సీఎంసూ కోరారు. కాగా, ఈ విషయంపై మాజీ సీఎం జగన్ స్పందిస్తూ, కల్తీ అంటూ బాబు కట్టుకథలు అల్లుతున్నారని మండిపడ్డారు.

- విచారణకు ఆదేశించిన పిపి సీఎం చంద్రబాబు
- నివేదిక ఇవ్వాలని సీఎంసూ కోరిన కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ
- కల్తీ జరిగిందని ఆలయ అధికారులు స్పష్టీకరణ
- కల్తీ అంటూ బాబు కట్టుకథలు అని జగన్ ఆరోపణ
- హైకోర్టుకు చేరిన కొవ్వు నెయ్యి వ్యవహారం
- ఆందోళనలో భక్తజనం



నిత్యం సాధన చేయించాలి

ఎల్లారెడ్డిపేట, అక్కపల్లి విద్యాలయాల ఆకస్మిక తనిఖీలో కలెక్టర్ సందిప్ కుమార్ రూపా

ప్రజానావ, ఎల్లారెడ్డిపేట: పాఠశాలల్లో ఆయా సబ్జెక్టులలోని పాఠ్యాంశాలపై విద్యార్థులతో నిత్యం సాధన చేయించాలని ఉపాధ్యాయులకు కలెక్టర్ సందిప్ కుమార్ రూపా ఆదేశించారు. ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, అక్కపల్లిలోని ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలను కలెక్టర్ శుక్రవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా విద్యాలయాల ఆవరణ, డీవర్లు, సిబ్బంది హాజరు రిజిస్టర్ ను పరిశీలించారు. కట్టెల పొయ్యి పై ఆహార పదార్థాలను తయారు చేయవద్దని నిర్వాహకులకు సూచించారు. వెంటనే సిలిందర్, గ్యాస్ స్టవ్ సమకూర్చాలని అధికారులను

ఆదేశించారు. అనంతరం తరగతి గదుల్లోకి వెళ్లి విద్యార్థులకు మ్యాథ్, ఇతర పాఠ్యాంశాల పై పలు ప్రశ్నలు వేసి సమాధానాలు రాబట్టారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సందిప్ కుమార్ రూపా మాట్లాడారు. విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని, విద్యార్థులందరూ అన్ని సబ్జెక్టుల్లో రాణించేలా తీర్చిదిద్దాలని, చదవడం, రాయడం, ప్రశ్నలే సామర్థ్యం వచ్చేలా సన్నద్ధం చేయాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. పోటీ పరీక్షల్లో విజయం సాధించేలా బోధించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విద్యాధికారి రమేష్ కుమార్, తహసీల్దార్ రాం చంద్ర, ఎంపీడిఓ సత్తయ్య, ఆయా స్కూల్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టైడ్స్ వార్షిక సమావేశానికి కలెక్టర్ హాజరు

ప్రజానావ, సిరిసిల్ల: తం గళ్లపల్లి మండలం మండలంలోని తెలంగాణ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ డ్రైవింగ్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ వార్షిక సమావేశాన్ని శుక్రవారం ఆ సందర్భంలో నిర్వహించగా, చైర్మన్, కలెక్టర్ సందిప్ కుమార్ రూపా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా టైడ్స్ లో 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఆర్థిక లావాదేవీలు, ఎంత మందికి శిక్షణ ఇచ్చారో వివరాలపై చర్చించారు. గత ఏడాది మొత్తం 3,772 మందికి శిక్షణ ఇచ్చామని టైడ్స్ ప్రెసిడెంట్ తెలిపారు. 2024-25 ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో చేపట్టనున్న పనులపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే పది తీర్మానాలు ప్రవేశపెట్టగా, 8 ఆమోదించారు. ఈ సమావేశంలో టైడ్స్ ప్రెసిడెంట్ దుర్గ మురుగన్, సభ్యులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఐసీడీఎస్ను నిర్వీర్యం చేస్తే ఊరుకోం

ఐసీడీఎస్ను యథావిధిగా కొనసాగించాలి అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్స్ యూనియన్

ప్రజానావ, ఆసిఫాబాద్ టౌన్: ఐసీడీఎస్ ను నిర్వీర్యం చేస్తూ వరంగల్ జిల్లా గీసుకొండ మండలం ఆర్యా తండాలోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో 3వ తరగతి పరకుపూర్ణ ప్రాథమిక విద్యను ప్రారంభించే నిర్ణయాన్ని తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని, ఐసీడీఎస్ ను యథావిధిగా స్వతంత్రంగా కొనసాగించాలని శుక్రవారం తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్స్ యూనియన్ (సిఐటీయూ) ఆధ్వర్యంలో ఐసీడీఎస్సీడి భాస్కర్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ త్రివేణి మాట్లాడుతూ

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఐసీడీఎస్ను నిర్వీర్యం చేసి పేద ప్రజలకు ప్రభుత్వం ద్వారా అందుతున్న సేవలను దూరం చేయడంతో పాటు అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్పర్స్ ఉపాధికి తీవ్రమైన నష్టం జరుగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏకపక్ష ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని కోరారు. లేనిపక్షంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఐటీయూ జిల్లా కార్యదర్శి ముంజం శ్రీనివాస్, యూనియన్ వర్గీంగ్ ప్రెసిడెంట్ వనిత, సువర్ణ, సరోజి కార్యదర్శి ఆర్ త్రివేణి మాట్లాడుతూ



దళారులకు పంట విక్రయించి మోసపోవద్దు

అడిషనల్ కలెక్టర్ శ్యామల దేవి ప్రజానావ, ఆదిలాబాద్: దళారులకు పంట విక్రయించి రైతులు మోసపోవద్దని ఆదిలాబాద్ అదనపు కలెక్టర్ శ్యామల దేవి అన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జిల్లాలో సోయా పంట కొనుగోలు కేంద్రాల కమిటీ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. సోయా క్వింటాలుకు రూ. 4892 కిల్లోలకు మద్రతు ధరతో జిల్లావ్యాప్తంగా 10 సోయా కొనుగోలు కేంద్రాలను గుర్తించారన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు, జైన్ డి, బి.ల, తాంసి, ఇచ్చోడ, బోఫ్, ఇంద్రవెల్లి, హస్తాపూర్, నారన్నూర్, నేరడిగొండ (నేరడిగొండ కొనుగోలు కేంద్రం మార్కెట్ ఫైడ్ ప్రధాన కార్యాలయం నుంచి ఆదేశాలు అనుగుణముగ) నన్నాపాక ఏర్పాటును పూర్తి చేసి, ఈ నెల 25 నుంచి ప్రాథమిక సహకార సంఘాల ద్వారా మార్కెట్ ఫైడ్ ఆధ్వర్యంలో కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రైతులు తమ సోయా పంటను దళారులకు మద్రతు ధర కంటే తక్కువకు అమ్మి నష్టపోకుండా తమ పంటను బాగా ఆం బెట్టింది, తేమ 12శాతం లోపల ఉండేలా, చెత్త, చెదారం లేకుండా శుభ్రపర్చి తమకు సంబంధించిన ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాల్లో అమ్ముకోవాలని సూచించారు. రైతులు ఈ విషయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

సమతుల ఆహారం తీసుకోవాలి

పోషణ్ మాస్ పై సమీక్ష సమావేశంలో కలెక్టర్ సందిప్ కుమార్ రూపా



ప్రజానావ, సిరిసిల్ల: బాలికలు, గర్భిణులు, బాలింతలు సమతుల ఆహారం తీసుకునేలా అవగాహన కల్పించాలని సందిప్ కుమార్ రూపా ఆదేశించారు. పోషణ్ మాస్ పై జిల్లా సమీక్షక కార్యాలయ సమాదాయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారులతో శుక్రవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా కొనసాగుతున్న ఎనిమిదూ నిర్ధారణ పరీక్షలపై ఆలా తీశారు. ఇప్పటివరకు ఎంతమందికి పరీక్ష చేశారో అనే వివరాలు తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో మొత్తం బాలికలు గర్భిణులు బాలింతలు కలిపి 34 వేల మంది ఉండగా, ఇప్పటివరకు 17, 820

మందికి పరీక్షలు చేశారని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి లక్ష్మీరాజం కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడారు. రక్త శాతం తక్కువ ఉన్న వారికి ఐరన్, క్యాల్షియం టాబ్లెట్లు ఇప్పించాలని, ఆకుకూరలు, బెల్లం ఖర్బూర తీసుకునేలా అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు.

గార్డెన్స్ ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి లక్ష్మీరాజంను ఆదేశించారు. కూరగాయలు, ఆకుకూరల మొక్కలు పెట్టేలా చూడాలని సూచించారు. రక్తహీనత పోషకాహార లోపంతో ఎవరు ఇబ్బంది పడకుండా చూసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో పోషకాహార చూడాలన్న అవగాహన కల్పించేందుకు ప్రత్యేక ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఆహార పదార్థాలపై అవగాహన కల్పించేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీడీపీవోలు, సూపర్వైజర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఉట్టూర్ మండలంలోని పెంపొంట్ల భవనంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ తొలి వార్షికోత్సవ వేడుకలలో భాగాఫూర్ ఎమ్మెల్యే వెళ్లె బొజ్జ పట్ల పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బొజ్జ పట్ల మాట్లాడుతూ పెంపొంట్ల విశ్వకర్మ పథకం చేతి, కుల శ్మత్తులకు ఉపయోగపడుతుందని పేర్కొన్నారు. అలాగే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్వీట్ డెవలప్మెంట్ లో భాగంగా వివిధ పండ్లను అమ్మి వేస్తున్నారని, పడవ తరగతి చదివిన అనంతరం వివిధ కళాశాలలో వివిధ రకాల కోర్సుల్లో చేరడం వల్ల, స్వయం ఉపాధిలో పాటు ఆర్థికంగా ఎంతో మేలు జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్సీ, ఐటీడీఎస్సీ, అదనపు కలెక్టర్ అధికారులతో కలిసి ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ యోజన పథకం కింద శిక్షణ పొందిన చేతి శ్మత్తుల కళాకారులు తయారుచేసిన పనిముట్లు, గిరి విశాసం ఏర్పాటును పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ గోదం నగేష్, ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాపారాజు శంకర్, జిల్లా అధికార యంత్రాంగం, తదితరులు ఉన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వం లేబర్ కార్డులను ప్రైవేటుపరం చేయొద్దు

ఏఐటీయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కడారి రాములు



ప్రజానావ, కోనరావుపేట: కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం లేబర్ కార్డులను ప్రైవేటుపరం చేసే కుట్రలు చేస్తుందని ఏఐటీయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కడారి రాములు ఆరోపించారు. రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘము ఆధ్వర్యంలో లేబర్ కార్డుల సమస్యలపైని ఏఐటీయూసీ భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘము జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కడారి రాములుమండల కేంద్రంలో విలేజ్ కుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 1996 లో లేబర్ కార్డుల జోప్ అమలు అయిందని కార్మికులు ప్రమాదపశాత్తు మరణిస్తే 6 లక్షల 20 వేలు, సహజ మరణంకు ఒక లక్ష ఇరవై వేలు, మ్యూజ్, డెలివరీకి ముప్పు ఐదు వేలు లాంటి బెనిఫిట్స్ పొందేలా లేబర్ కార్డులు రూపొందించడం జరిగిందని, కానీ బీజేపీ ప్రభుత్వం లేబర్ కార్డులను ప్రయోజనాలు పరం చేసే కుట్రలు చేస్తోందని డినిషియే కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఆలోచన చేసి ప్రభుత్వ రంగంలోనే ఉండేలా చూడాలని అన్నారు. పెయింటింగ్ కార్మికులకు సంబంధించిన బెనిఫిట్స్ పైల్స్ వెంటనే క్లియర్ చేయాలని, నూతన కార్డుల కోసం ఆన్లైన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలని, ఆన్లైన్ ఓపెన్ కాక పేస్ రోజులుగా కార్మికులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని ప్రభుత్వం డినిషియే దృష్టి సారించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో సూతారి సంఘము వట్టణ కార్యదర్శి బొల్లె బాబు, శ్రీనివాస్, రాజస్థాన్, శెంకర్, శ్రీను, దేవయ్య కార్మిక సంఘము నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హెడ్ అద్భుత సంచరి



బంగ్లాదేశ్ భరతం పట్టిన బుర్రూ

చెపాక్ టెస్టులో పట్టుబడించిన భారత్

తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 149 పరుగులకే బంగ్లాదేశ్ ఆటోట్ టీమిండియాకు 227 పరుగుల ఆధిక్యం

చెన్నై: బంగ్లాదేశ్ తో చెన్నైలోని ఎంపి చిదంబరం స్టేడియంలో జరుగుతున్న తొలి టెస్టు మ్యాచ్ లో రెండో రోజు ఆట ముగిసింది. రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 23 ఓవర్లలో మూడు వికెట్లు కోల్పోయి 81 పరుగులు చేసింది. క్రీజులో శుభాష్ గిల్ (33), రిషబ్ పంత్ (12) ఉన్నారు. భారత్ 308 పరుగుల ఆధిక్యంలో ఉంది. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో బ్యాటింగ్ కు దిగిన భారత్ ఆరంభంలోనే రెండు వికెట్లు కోల్పోయింది. యశస్వీ జైస్వాల్ (10), రోహిత్ శర్మ (5) పరుగులకే ఔటయ్యారు. ఆ తర్వాత విరాట్ కోహ్లా (17) పరుగులు చేసి పెవిలియన్ బాట పట్టాడు. బంగ్లాదేశ్ బౌలర్లలో నహీద్ రానా, టస్మిన్ అహ్మద్, మెహిద్ హసన్ మిరాజ్ తలో వికెట్ పడగొట్టారు.

భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 376 పరుగులు చేసింది. కాగా.. బంగ్లాదేశ్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 149 పరుగులకే ఆటోట్ దీంతో టీమిండియా 227 పరుగుల ఆధిక్యం లభించింది. ప్రస్తుతం భారత్ మొత్తం ఆధిక్యం 308 పరుగులు ఉంది. ఇంకా.. ఆటకు మూడు రోజుల సమయం ఉంది. భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో అశ్విన్ (113) సంచరితో చెలరేగాడు. ఆ తర్వాత.. రవీంద్ర జడేజా (86) పరుగులు చేశాడు. ఓపెనర్ యశస్వీ జైస్వాల్ (56) అర్ధశతకంతో రాణించాడు. రిషబ్ పంత్ (39) పరుగులు చేసి భారత్ ఆధిక్యాన్ని పెంచారు. అలాగే.. బౌలర్లలో బుర్రూ చెలరేగాడు. బంగ్లా ఆటగాళ్లకు చుక్కలు చూపించాడు. తన అద్భుత బౌలింగ్ తో 4 వికెట్లు పడగొట్టి స్కోరును కట్టిడి చేశాడు.



బంగ్లాదేశ్ ను వణికించిన ఆకాశ్ దీప్

చెన్నై: టీమిండియా వ్యూహం పనిచేసింది. స్పిన్ పిచ్ ను పేన్ వికెట్ గా మార్చి బంగ్లాదేశ్ కు షాక్ ఇవ్వాలనుకున్న కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, కోచ్ గౌతం గంభీర్ స్ట్రాటజీ పర్యాప్తం అయింది. పేన్, స్పింగ్ కు అనుకూలమైన చెన్నై వికెట్ పై బంగ్లా బ్యాటర్లకు పట్టపగలే చుక్కలు చూపిస్తున్నారు భారత బౌలర్లు. ఒక్కో పరుగు చేయడానికి చెబుట్టేలా చేస్తున్నారు. ఒక బౌలర్ అయితే ఆ టీమ్ బ్యాటర్ల వెన్నులో వణుకు పుట్టిస్తున్నాడు. క్రీజులో నిలదొక్కుకోవాలంటేనే భయపడేలా చేస్తున్నాడు. అతడే ఆకాశ్ దీప్. అతడి దెబ్బకు బంగ్లా బ్యాటర్లు భయపడుతున్నారు. అద్భుతమైన పేన్, అనుకూలమైన బౌన్స్, స్పింగ్ తో అతడు వేస్తున్న డెలివరీస్ ఎదుర్కొనేందుకు ప్రత్యర్థి అటగాళ్లు వణికిపోతున్నారు. ఇన్నింగ్స్ ఆరంభంలోనే బంగ్లాకు షాక్ ఇచ్చాడు ఆకాశ్ దీప్. బంగ్లాదేశ్ బ్యాటర్లు జస్వీత్ బుర్రూ కోసం ప్రైవేట్ అయి వచ్చారు. అతడి స్పిల్ ను దాటితే మిగతా వాళ్లను అలవోకగా ఎదుర్కొనవచ్చని.. పరుగుల వరద పాలించొచ్చని అనుకున్నారు. కానీ ఇంకొక ఎండ్ నుంచి బౌలింగ్ ప్రెస్టర్ చేసిన ఆకాశ్ దీప్ వాళ్లకు ఆ ఛాన్స్ ఇవ్వలేదు. నిప్పులు చెరిగి బంతులతో ప్రత్యర్థి బ్యాటర్లకు వణుకు పుట్టించాడు. ఆరంభంలోనే జాకీర్ ఖాన్ (3)ను క్రీస్ బౌల్ చేశాడు. పుల్ లెంగ్త్ డెలివరీతో అతడి బిట్ చేసి బౌల్ చేశాడు. ఆ తర్వాత బంతితో మోమిల్ హక్ (0)ను క్రీస్ బౌల్ చేశాడు. పుల్ లెంగ్త్ తో పడి లోపలకు దూసుకొచ్చిన బంతిని ఆల్రౌండ్ చేశాడు మోమిల్ నుల్. తొలి బంతితో బెట్ అయి నిరాశతో క్రీజును వీడారు. గంటకు 140 కిలోమీటర్లకు తగ్గని వేగం, స్పింగ్, బౌన్స్ తో బంతులు సంధిస్తూ బ్యాటర్లను ముప్పుతిప్పలు పెట్టాడు ఆకాశ్ దీప్. దిగ్భజ్ సేనర్ నున్నాడే షుభు లేని లోటు కనపడకుండా చేశాడు ఆకాశ్ దీప్. అతడిలాగే మెరుపు వేగంతో బంతులు విసిరాడు. బ్యాటర్లను ఊరిస్తూ పుల్ లెంగ్త్ డెలివరీస్ చేశాడు. వికెట్ల తీయాలనే కనిపిస్తే బౌలింగ్ చేశాడు. ఫస్ట్ స్పిల్ లో 5 ఓవర్లలో 19 పరుగులు ఇచ్చి 2 కిలీల వికెట్లు తీశాడు ఆకాశ్ దీప్. ఆ తర్వాత బంగ్లా బ్యాటర్లు పెవిలియన్ కు క్యూ కట్టినారు. పేనుగర్లం జస్వీత్ బుర్రూ (3 వికెట్లు), స్పిల్ లర్ రకీబ్ జదేజా (2 వికెట్లు) ఆ టీమ్ పనిపట్టారు. దీంతో ఆకాశ్ దీప్ మళ్లీ బౌలింగ్ చేయాలని అవసరం రాలేదు. ప్రస్తుతం బంగ్లాదేశ్ 8 వికెట్లకు 112 పరుగులతో ఉంది. ఆ టీమ్ స్కోరు 150 దాటడం కష్టంగానే ఉంది. ఈ ఇన్నింగ్స్ లో ప్రావీణ్ గా నిలబడే బౌలింగ్ చూసిన అభిమానులు.. షుభు వారసుడు దొరికేకాడని అంటున్నారు. ఇలాంటి బౌలర్ల ముగ్గురు కావాలని.. ఇన్నాక్షన్ల ఎక్స్ ప్లెక్ట్ ఉన్నా బాన్ అని అడుగుతున్నారు. ఆకాశ్ దీప్ ఇలాగే బౌలింగ్ చేస్తూ పోతే సిరాజ్ ఫీన్ కు ప్రమాదం పొంచి ఉండంటున్నారు.

బుర్రూ బౌలింగ్ లోనే అత్యుత్తమ బంతి..!

చెన్నై: జస్వీత్ బుర్రూ బంగ్లాదేశ్ జట్టును గడగడలాడించాడు. తన దేంబరన్ స్పిల్ తో బంగ్లా బ్యాటర్లను భయ పెట్టాడు. దీంతో చెన్నైలో తన పేరుతో ఎన్నో రికార్డులు ను లభించున్నాడు. చెన్నై టెస్టు రెండో రోజు భారత ఫాస్ట్ బౌలింగ్ జస్వీత్ బుర్రూ బంగ్లా బ్యాటర్ల పాలిట కిల్లర్ బౌలింగ్ తో ఇచ్చి పడేశాడు. బంగ్లాదేశ్ ఓపెనర్ షాద్ మన్ ఇస్లామ్ ను తన 'మ్యాజిక్ బాల్'తో క్రీస్ బౌల్ చేసి టీమిండియా ఫాస్ట్ బౌలింగ్ జస్వీత్ బుర్రూ సం చలనం సృష్టించాడు. జస్వీత్ బుర్రూ వేసిన ఈ మ్యాజిక్ బాల్ సోషల్ మీడియాలో చర్చనీయాంశమైంది. 2 పరుగుల వ్యక్తిగత స్కోరు వద్ద జస్వీత్ బుర్రూ బౌలింగ్ లో షాద్ మన్ ఇస్లామ్ పెవిలియన్ దారి చూపించాడు. జస్వీత్ బుర్రూ వేసిన ఈ బంతికి షద్ మన్ ఇస్లామ్ వద్ద సమాధానం లేదు. జస్వీత్ బుర్రూ ఈ బంతి ఆ ఫస్ట్ ఓవర్ ను పడేశాడు. ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. జస్వీత్ బుర్రూ వేసిన ఈ బాల్ ను చూస్తే, ఇది శతాబ్దపు అత్యుత్తమ బంతి అంటూ నెటిజన్లు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. వాస్తవానికి, బంగ్లాదేశ్ మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో జస్వీత్ బుర్రూ మొదటి ఓవర్ లోనే బౌలింగ్ చేయడానికి వచ్చాడు. ఆపై షాద్ మన్ ఇస్లామ్ డ్రైక్ తో ఉన్నాడు. తొలి ఓవర్ లో జస్వీత్ బుర్రూ వేసిన తొలి 5 బంతుల్లో షాద్ మన్ ఇస్లామ్ 2 పరుగులు మాత్రమే చేశాడు. ఆ తర్వాత, జస్వీత్ బుర్రూ ఆరో బంతికి చేసిన పని సోషల్ మీడియాలో సంచలనం సృష్టించింది. ప్రస్తుతం కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ వద్ద జస్వీత్ బుర్రూ అత్యంత ప్రాణాంతకమైన ఆయుధంగా మారాడు. ఈ శక్తివంతమైన బౌలింగ్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో 399 వికెట్లు పడగొట్టాడు. ఈ మ్యాచ్ విన్నింగ్ బౌలర్



ఉండటంతో టీమ్ ఇండియా బలం రెట్టించింది. జస్వీత్ బుర్రూతో పోటీపడే బౌలర్ ప్రపంచంలోనే లేడు. ఫాస్ట్ బాల్, ప్రమాదకరమైన బౌన్స్, పిన్-ట్రెకింగ్ యార్లర్లు జస్వీత్ బుర్రూ బౌలింగ్ లో అతిపెద్ద ఆయుధాలు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న బ్యాట్స్ మెన్ లు జస్వీత్ బుర్రూను చూస్తే కచ్చితంగా భయపడుతుంటారు. జస్వీత్ బుర్రూ ఇతర ఫాస్ట్ బౌలర్ల కంటే ఒక అడుగు ముందున్నాడు.

రిడ్స్ ప్రస్తుతం ఆస్ట్రేలియా జట్టు ఇంగ్లాండ్ తో వన్డే సిరీస్ ఆడుతోంది. 5 వన్డే సిరీస్ లో భాగంగా తొలి మ్యాచ్ లో ఇంగ్లాండ్ ట్రావిస్ హెడ్ వికెట్ కోసం తపాహాలాడు. కేవలం 20 పరుగుల వద్ద ఇంగ్లాండ్ తొలి వికెట్ దక్కించుకోగా, ఆస్ట్రేలియా 169 పరుగుల వద్ద ముగ్గురు బ్యాట్స్ మెన్ లను కోల్పోయింది. అయితే మరో ఎండ్ లో ట్రావిస్ హెడ్ నిలదొక్కకున్నాడు. ఇంగ్లాండ్ బౌలర్లకు ట్రావిస్ హెడ్ బాగా పని పెట్టాడు. తొలుత యాభై పరుగులు చేసి, ఆ తర్వాత గేర్ మార్చి సంచరికి చేరుకున్నాడు. ఇక్కడితో హెడ్ ఆగలేదు. వివర వరకు ఉండి జట్టును విజయానికి చేరువ చేశాడు. హెడ్ 129 బంతుల్లో 20 ఫోర్లు, 5 సిక్సర్ల సాయంతో 154 పరుగులు అజేయంగా చేశాడు, మరో ఎండ్ లో లాబుషాగ్ 77 పరుగులు చేశాడు. తొలి మ్యాచ్ లో 7 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించిన ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ లో 1-0 వికెట్లు తీశాడు. ఇక దీని తర్వాత, హెడ్

నిప్పులు చెరిగిన ఆకిబ్ ఖాన్



అనంతపురం: ఒకవైపు టీమిండియా స్టార్ బౌలర్లు జస్వీత్ బుర్రూ, మొహమ్మద్ సిరాజ్, ఆకాశ్ దీప్.. బంగ్లాదేశ్ పని పడుతుంటే.. మరోవైపు భారత యువ బౌలర్లు ప్రతిష్టాత్మక దేశవారి బోర్ని దుబీప్ ట్రోఫీలో దుమ్మురేపుతున్నారు. ముఖ్యంగా ఆకిబ్ ఖాన్ అనే కుర్రాడు ఈ తమ్ముడిలా ఉన్నాడే అని అనిపిస్తోందంటూ క్రీకెట్ అభిమానులు మెచ్చుకుంటున్నారు. దుబీప్ ట్రోఫీలో భాగంగా.. అనంతపురం లోని రూరల్ డెవలప్ మెంట్ ట్రస్ట్ స్టేడియంలో ఇండియా-1, ఇండియా-2 మధ్య జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో ఇండియా-1 తరఫున ఆడుతున్న ఆకిబ్ ఖాన్ సూపర్ బౌలింగ్ తో ఆరువేల మెచ్చుకుంటున్నాడు. 20 ఏళ్ల ఈ కుర్రాడు ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందినవాడు. ఇండియా-1 ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ సమయంలో ఇన్నింగ్స్ 8వ ఓవర్ తొలి బంతికి రుతురాజ్ గైక్వాడ్ ను అవుట్ చేశాడు ఆకిబ్ ఖాన్. వికెట్ కీపర్ క్యాన్ ఇన్నింగ్స్ గైక్వాడ్ అవుట్ అయ్యాడు. నెక్స్ట్ బాల్ కే రజత్ పాటిదార్ ను క్రీస్ బౌల్ చేశాడు ఆకిబ్ ఖాన్. అతని బాల్ వేగానికి వికెట్



అందాలతో కాక రేపుతున్న నభా నటేష్

సుధీర్ బాబు హీరోగా నటించిన నన్ను దోచుకుందువటే తో హీరోయిన్ గా తెలుగులోకి అడుగు పెట్టింది నభా నటేష్. కానీ ఈ బాక్సాఫీస్ దగ్గర దారుణంగా నిరాశపరిచింది. ఆ తర్వాత ఒకటి రెండు లు చేసింది. కానీ హిట్ అందుకోలేకపోయింది. ఇక 2019లో విడుదలైన ఇస్కాన్ శంకర్ తో హిట్ అందుకుంది. పూరిజగన్నాథ్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ లో తన అందంతో నటనతో ఆకట్టుకుంది ఈ బ్యూటీ. ఈ హిట్ అవ్వడంతో ఈ బ్యూటీకి వరుస అవకాశాలు క్యూ కట్టాయి. డిస్కో రాజా, సోలో బ్రతుకే సో బెటర్ లు చేసింది. అవి అంతగా సక్సెస్ కాలేదు. ఆ తర్వాత ఈ అమ్మడు ప్రమాదానికి గురయ్యింది. దాంతో లకు గ్యాప్ ఇచ్చింది. కోలుకున్న తర్వాత సోషల్ మీడియా ద్వారా అభిమానులను ఆకట్టుకుంది. ఇక రీసెంట్ గా దార్లింగ్ అనే చేసింది. కానీ ఆ అంతగా ఆకట్టుకోలేదు. ఇప్పుడు నిఖిల్ కు జోడిగా స్వయంభు చేస్తుంది. ఈ తప్ప ఇప్పుడు నభా చేతిలో కొత్త లేదు. నభా వరుస లతో జబ్ అవ్వాలని ఆమె అభిమానులు కోరుకుంటున్నారు. కాగా సోషల్ మీడియాలో మాత్రం అందాలతో కాక రేపుతోంది.

రిలేషన్ షిప్ గురించి నోరు విప్పని నాయిక అనన్య పాండే

నిన్న మొగుడిదాకా ఆదిత్య రాయ్ కపూర్ తో చెట్టాపట్టాలేసుకుని తిరిగిన అనన్య పాండే.. ఇప్పుడు అతనికి కటిఫ్ చెప్పేసారు. నెక్ట్ సమ్ థింగ్ సమ్ థింగ్ మొదలైందంటూ మాటలు వినిపిస్తున్నా దాని గురించి మాత్రం గవ్ చువ్ గానే ఉంటున్నారు. కానీ, కాబోయే వరుడు ఎలా ఉండాలనే విషయం మీద క్లారిటీ మొయిన అంటున్నారు ఈ బ్యూటీ. అనన్య పాండే ఇప్పుడు ప్రేమలో ఉన్నారా? లేదా? నార్త్ లో ఇదో పెద్ద డిస్కషన్. ఆ మధ్య ఆదిత్య రాయ్ కపూర్ తో వెకేషన్లు, పార్టీలకు యమగా హాజరైన ఈ బ్యూటీ... ఈ మధ్య కటిఫ్ చెప్పేసారు. ఈ గ్యాప్ లో కొత్త జోడిని వెతుక్కున్నారనే మాటలూ లేకపోలేదు. కొత్త బోయ్ ఫ్రెండ్ సంగతి చెప్పా అంటే హుమ్.. గవ్ చువ్ అంటున్నారు. కానీ, క్యాబిడీస్ లిస్టు మాత్రం ప్రైవేట్ చేసికానని చెబుతున్నారు. ఇప్పుడున్న ట్రెండ్ లో అమ్మాయిల మనసు, వాళ్ల కెరీర్ గోల్డ్ అర్గం చేసుకుని సపోర్ట్ చేసి అబ్బాయిలు చాలా అరుదుగా కనిపిస్తున్నారన్నారు అనన్య. తన లిస్టులో ఫస్ట్ క్యాబిడీ ఇదేనని చెప్పారు. నిత్యం ఘాటించులతో, పనితో అలసిపోయినప్పుడు, ఇంటికొస్తే హాయిగా మూల్లూడుతూ నవ్విస్తూ ఉండే అబ్బాయిలను ఏ అమ్మాయి మాత్రం ఇష్టపడదు చెప్పింది... అంటూ తన లిస్టులో సెకండ్ క్యాబిడీని చెప్పకనే చెప్పేసారు ఈ బ్యూటీ. సో అనన్యతో రిలేషన్ షిప్ కంటిన్యూ కావాలంటే ఈ బేసిక్ లక్షణాలు ఉండాలిందే మరి..!



ఓటిటిలోకి వచ్చేసిన మారుతీనగర్ సుబ్రమణ్యం

రావు రమేష్ ప్రధాన పాత్రలో రూపొందిన 'మారుతీనగర్ సుబ్రమణ్యం' సినిమా నెల రోజుల్లోనే డిజిటల్ స్ట్రీమింగ్ కు వచ్చేసింది. ఇంద్రజ, అంకిత్ కొయ్య, రమ్య పసుపులేటి, హర్షవర్ధన్, అన్నపూర్ణ ప్రవీర్, అజయ్ ఇతర పాత్రల్లో నటించగా లక్ష్మణ్ కార్క దర్శకత్వం వహించాడు. ప్రముఖ క్రియేటివ్ దర్శకుడు సుకుమార్ భార్య తజత ఈ చిత్రానికి సమర్పకురాలిగా వ్యవహరించింది. ఆగస్టు 23న థియేటర్లలోకి వచ్చిన ఈ మూవీ అద్భుతమైన టాక్ తో మంచి విజయం సాధించింది. కథ విషయానికి వస్తే.. మారుతీనగర్ లో నివసించే ఓ నిరుద్యోగి సుబ్రమణ్యం (రావు రమేష్). చాలా ప్రభుత్వాలకు ప్రయత్నించినా ఏది రాదు. చివరకు టీచర్ జాబ్ వచ్చినప్పటికీ అది కాస్త కోర్టులో ఉండడంతో 25 సంవత్సరాలు ఏ పని లేకుండా భార్య కళారాణి (ఇంద్రజ) జీతం మీద ఆధార పడుతుంటాడు. అలాంటిది నడవేగా ఓ రోజు అనుకోకుండా సుబ్రమణ్యం అకౌంట్ లో రూ. 10 లక్షల డబ్బు జమ కావడంతో ఎగిరి గంతేస్తారు. తొందరలో తమ జిల్లాల కోసం తండ్రి కొడుకులిద్దరు ఆ డబ్బును ఖర్చు చేస్తారు. ఈ క్రమంలో అసలు విషయం తెలిసి ఏం చేశారు, ఇంతకీ ఆ డబ్బు ఎవరిది? వారి అకౌంట్ లో ఎందుకు పడింది, అర్జున్, కాంచనల ప్రేమ విజయవంతం అయిందా? సుబ్రమణ్యం ప్రభుత్వ ఉద్యోగం పరిస్థితి ఏమైందన్నదే కథ.



దేవర ప్రత్యేక షోలకు అనుమతి ?

త్వరలోనే వెలువడనున్న ప్రకటన

ఎన్టీఆర్ కథానాయకుడిగా కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న యాక్షన్ థ్రిల్లర్ 'దేవర'. జాన్వీకపూర్ కథానాయిక. రెండు భాగాలుగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న ఈ మూవీ 'దేవర: పార్ట్ -1' సెప్టెంబరు 27న విడుదలకు సిద్ధమైంది. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎన్టీఆర్ అభిమానులకు శుభవార్త చెప్పిపోతోంది. 'దేవర' స్పెషల్ షోలకు అనుమతి ఇచ్చినట్లు సమాచారం. అగ్ర కథానాయకుల సినిమాల విడుదల సమయంలో ప్రీమియర్ షోలను ప్రదర్శిస్తుంటారు. అంతేకాదు, మొదటి వారం టికెట్ ధరలపెంపునకు ప్రభుత్వం అనుమతి ఇస్తుంది. 'దేవర' చిత్ర బృందం తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని కలిసి స్పెషల్ షోలు, టికెట్ ధరల పెంపునకు అనుమతివ్వాలని కోరగా, అందుకు సానుకూలంగా స్పందించినట్లు సమాచారం. ఇందుకు సంబంధించిన ప్రభుత్వం జీవోను విడుదల చేయనున్నారు. తొలిరోజు అగ్రాంతి 1 గంట షోకు అనుమతివ్వడంతో పాటు, రోజూ ఆరు ఆటలను 14 రోజుల పాటు ప్రదర్శించేందుకు కూడా ఓకే చెప్పారట. సింగిల్ స్క్రీన్ థియేటర్స్ లో రూ.50, మల్టీప్లెక్స్ లో రూ. 100 పెంపునకు అనుమతి కూడా ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఇందుకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన త్వరలోనే వెలువడనుంది.